

## 為亞省居民延長燃油稅減免

2022 年 6 月 22 日

亞伯達省民將在其所購買的每升汽油或柴油上繼續節省 13 分的省級燃油稅至少三個月。

“我們正在幫助亞省居民在這個需要幫助的時期時通過燃油稅減免計畫省錢。儘管全國範圍內的燃油價格持續上漲，但亞省居民支付的費用仍遠低於我們的鄰省。我們很樂意將這一重要的救濟措施延長至 9 月底。”

——省長傑森·康尼

隨著燃油稅減免計畫的實施，亞省居民每次加油都能省錢。算上隨之降低的 GST（商品及服務稅），緊湊型汽車（50 升）每箱油可省約 6.80 加元、小型 SUV（53 升）每箱油可省 7.21 加元、中型 SUV（93 升）每箱油可省 12.65 加元、大型皮卡車（136 升）每箱油可省 18.50 加元、半掛式卡車（1,364 升）每箱油可省 185.50 加元。

省政府承諾每季度對該計畫進行評估，並僅在 WTI（西德克薩斯中質）原油的平均價格跌至每桶 90 美元以下時分階段恢復燃油稅。在截至 6 月 15 日的四周內，WTI 平均每桶 115.88 美元。

省政府將在 9 月對該計畫進行重新評估。

亞伯達省政府繼續呼籲渥太華考慮類似的消費者救濟措施。如果加拿大政府在 WTI 油價保持在每桶 90 美元以上期間暫停徵收聯邦碳稅和聯邦燃油稅，則司機們每 100 升汽油將節省近 22 加元。

### 相關資訊

- [亞伯達復蘇計畫](#)

### 相關新聞

- [為亞省居民燃油省錢的措施來了](#)（2022 年 4 月 1 日）

### 媒體查詢

Justin Brattinga

780-203-0177

省長辦公室新聞秘書

Rob Williams

780-722-7359

財政部和金融委員會代理新聞秘書

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is enclosed in a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow vertical bar is positioned to the right of the text, and a yellow horizontal bar is positioned above the text, meeting at a right angle.

## **ALBERTA'S RECOVERY PLAN**

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.